



## **PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIAMARE**

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: primar@baimare.ro  
www.baimare.ro

### **Referat de aprobare a proiectului de hotărâre**

având ca obiect aprobarea Ghidului Solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret

Municipiul Baia Mare dorește și în acest an să susțină și să încurajeze asociațiile și fundațiile care desfășoară activități în domeniul tineret. Finanțarea activităților și proiectelor de/pentru tineret este o necesitate pentru municipiu, susținerea tinerilor în acțiunilor lor duce la dezvoltarea comunității noastre.

În viziunea de dezvoltare a Municipiului Baia Mare, segmentul de tineret are un rol deosebit de important. Trebuie să ducem mai departe moștenirea culturală și tradiția locală, dar trebuie să ne dezvoltăm și să evoluăm. În ecuația creșterii armonioase și eficiente, tinerii joacă un rol important. Tinerii și dezvoltarea domeniului de/pentru tineret au reprezentat întotdeauna o prioritate pentru municipiul Baia Mare.

Încercăm să venim în întâmpinarea acestei categorii, să îi ajutăm să acceseze fonduri de la municipiu prin adaptarea procedurilor cuprinse în Ghidurile de finanțare nerambursabilă.

Din practică, s-a constatat faptul că sunt necesare anumite modificări/completări aduse Ghidului Solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Astfel, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

p. Primar  
Viceprimar desemnat  
Ioan Doru Dăncuș